

高温天气挡不住孩子们的卖报热情

一报童 6点起床从黄墩来取报

本报8月5日讯(记者 张萍)“宜生杯·齐鲁晚报第二届暑期营销秀”第3期已经开始2天了,闷热的天气并没有让报童们退缩,反而让他们更勇敢,即使热到T恤湿透,累到脚抽筋,报童们也始终坚持着。为了卖报,家住岚山区黄墩镇小报童陈浩天每天早上6点起床,卖报的过程虽辛苦,他却乐在其中。

每天6点起床 奔波一小时取报

陈浩天的妈妈尹女士告诉记者,参加卖报活动以后,陈浩天每天早上6点就起床。自己上好闹钟,不用父母叫,也不赖床。“我们家住黄墩,去日照开车得一个多小时,不过孩子很喜欢卖报,也不嫌累,看着孩子积极性那么高,我们得支持他。”

陈浩天将自己的营销基地选在了大润发,虽然人流量大,但是竞争也比较激烈,“有时一

次遭遇拒绝,心里也会挺不好受的,但是想到卖得好就可以登上营销榜,就一下子有了动力。”

慢慢地,陈浩天也总结出了一些营销技巧,懂得了在卖报时该选择哪些对象。随着经验越来越丰富,原来他卖30份报纸需要一上午,现在60多份报纸他一个多小时就卖完了。爸爸陈先生说,感觉儿子的话也比以前多了,也大方了,卖报对孩子影响很大,“他对金钱也有了概念,很珍惜自己的劳动成果。”

遇到啥趣事 欢迎您投稿

目前,“宜生杯·齐鲁晚报第二届暑期营销秀”第三期已经启动2天了,烈日下孩子们奔走的身影成为日照市最美的一道风景线。虽然又累又热,但孩子们累并快乐着,他们收获了成长,体会到了成功的喜悦。

“宜生杯·齐鲁晚报第二届



小报童在利群购物中心卖报。本报记者 张萍 摄

暑期营销秀”第4期本周日启动,即日起接受报名。凡是上小学一年级以上的孩子都可报名参加。本报均将免费为小报童们送出印有统一Logo的T恤和太阳帽,并为其购买意外保险。

另外,不管您是家长还是报童,如果在卖报过程中遇到有趣的事或有什么感悟,都可以投稿

8月5日排行榜

高英杰 165份	霍志杰 120份	蓝子翔 105份	刘子铜 90份	杨丰恺 90份
邢一鸣 90份	朱振璞 75份	刘颐坤 75份	潘俊林 75份	李林菲 60份
高文婷 60份	王越 60份	匡笑凡 60份	安晓影 60份	



卖报让我收获感动

□韩莹

今天,我和我的朋友孙坤一起卖报纸献爱心。我们要把卖报的钱捐给一个生病的小男孩。

这是我第一次卖报,一开始,我还很害怕也很害羞,但我是鼓起勇气走到一位阿姨面前,微笑着说:“阿姨,买份报纸吧,一块钱一份!”阿姨很高兴地买了一份。我一下子自信起来。

有两件令我难忘的事。我在医院里卖报纸时,一位叔叔给了我十块钱,把我手里的几份报纸都拿走了,我很感谢他;走进银座卖报纸时,我遇见一位和我们一样卖报纸的小哥哥,他卖了六十多份,他拿着一块钱对我说:“我要买一份报纸。”小哥哥不仅买了我的报纸,还为我们加油。



十四种通道方便客户缴费购电

截至8月1日,国网日照供电公司已开通14种电费缴纳通道。除银行代扣电费、网上银行缴费、手机短信缴费、支付宝缴费、95598网站缴费等通道外,还与邮政便民服务站、超市等合作,拓展社会化代收方式。同时,推出免费短信温馨提醒业务。

(丁立梅 高晓华)

开展“安全用电三下乡”活动

8月2日晚,日照市河山镇申家坡的村民们聚集在社区礼堂观看了一场别开生面的安全用电宣传电影,这是国网日照供电公司举办的“农村安全用电电影、课堂、技术三下乡活动”中的重要一项。

(路磊 高晓华)

启动“六个一”职工健康行动

8月1日,国网日照供电公司正式启动“每天坚持锻炼一次,每天做一件善事,每月读一本好书,每人一项健康爱好,每年一次健康体检,每年一次家庭旅游”的“六个一”职工健康行动,唱响“我健康,我快乐;我工作,我快乐;我奉献,我快乐”的主旋律。

(卢小璇)

雷雨季节积极开展特巡服务

自入汛以来,日照市多次出现强降雨过程。国网日照供电公司19个供电所成立了200多个巡查小队,对所辖乡镇重要区域全面开展雨后安全用电隐患排查活动,截至目前,10千伏线路未发生故障跳闸,未发生投诉事件。

(林西玲)

迁移改造10千伏线路亮丽市容

8月3日,国网日照供电公司输电工程公司60多名施工人员在大连路进行10千伏兰洲线线路迁移改造。自7月份以来,为助力全国文明城市创建工作,该公司在炎热的夏季已改造了3条10千伏线路。

(林西玲 高峰)

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

走到哪,都省心
0利率、低油耗,全新桑塔纳省钱更省心!

全新桑塔纳团购会跨越各省走进日照乾通4S店,团购惊爆低价!更有特价车,现金豪礼等你来拿!给你不再犹豫的理由!

New Santana 全新桑塔纳
拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

客户服务热线:400-820-1111

上海大众4S店 在奎山

上海大众汽车 销售热线: 0633-8800888
日照乾通4S店 服务热线: 0633-8769666 地址: 日照奎山汽车城
莒县直营店: 0633-6899888 五莲直营店: 0633-5239678

